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«Информационные 
пятиминутки» в школах  
Опрос «ФОМнибус» 16–17 сентября. 104 населенных пункта, 
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

В этом году в школах Краснодарского края ввели еженедельные «информационные пятиминут-
ки». На них школьники совместно с учителем будут делать сообщения о событиях в стране и мире, 
а также обсуждать актуальные новости, о которых рассказывают средства массовой информации. 
Вы знаете об этом, что-то слышали или слышите сейчас впервые?

Вам нравится или не нравится идея «информационных пятиминуток» в школах?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

«Информационные пятиминутки» в школах
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«Информационные пятиминутки» в школ
17 сентября 2017

В этом году в школах Краснодарского края ввели еженедельные «информационные 

рассказывают средства массовой информации. Вы знаете об этом, что-то слышали 
или слышите сейчас впервые?

Вам нравится или не нравится идея «информационных пятиминуток» в школах?
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В этом году в школах Краснодарского края ввели еженедельные «информационные 

рассказывают средства массовой информации. Вы знаете об этом, что-то слышали 
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Вам нравится или не нравится идея «информационных пятиминуток» в школах?
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«Информационные пятиминутки» в школах

данные в % от всех опрошенных,  
приведены наиболее показательные высказывания

Это расширит кругозор детей, 
будет полезно для их развития 21

«Дети будут узнавать о чем-то новом»; «расширяет-
ся детский кругозор»; «чтоб информация доходила 
до учеников»; «детей надо с детства просвещать»; 
«дети должны развиваться».

Дети будут в курсе происходящих событий 18

«Дети будут знать о событиях в России и за рубежом»; 
«дети должны быть осведомлены о происходящем»; 
«дети должны знать, что в мире творится».

Ответы, каждый из которых дали 
менее 5% опрошенных  16

Дети будут обсуждать полученную информацию, 
учиться думать

Это правильно

Детей нужно приобщать к жизни страны, 
воспитывать в них патриотизм

Дети будут приобщаться к политике

Такие пятиминутки были в советское время

Это интересно

Это поможет отвлечь детей от компьютеров, 
мобильных телефонов, интернета

Затрудняюсь ответить, нет ответа 3

Почему Вам нравится / не нравится идея «информационных пятиминуток» 
в школах? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных,  
приведены наиболее показательные высказывания

Это лишняя информация, 
дополнительная нагрузка на детей 5

«В школах и так много уроков»; «зачем детям засорять 
мозги?»; «избыточная информация»; «не нужно детям 
лишнюю информацию вбивать в голову»; «незачем 
давать детям лишнюю нагрузку».

Ответы, каждый из которых дали 
менее 5% опрошенных 15

Это не нужно, бесполезно

Дети в школе должны быть сосредоточены на учебе

Детям рано приобщаться к политике

Это пропаганда, навязывание мнений

Не доверяю информации в СМИ

Детям это неинтересно

Затрудняюсь ответить, нет ответа 2

нравится
(Задавался тем, кому нравится идея введения 
«информационных пятиминуток» в школах, – отвечали 
56% респондентов.)

не нравится
(Задавался тем, кому не нравится идея введения 

«информационных пятиминуток» в школах, – отвечали 
21% респондентов.)
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Как Вы считаете, с какого класса следует проводить «информационные пятиминутки»? (Вопрос 
задавался всем, кроме тех, кому не нравится идея введения «информационных пятиминуток» 
в школах, – отвечали 79% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вам кажется, для чего, главным образом, ввели «информационные пятиминутки» – чтобы 
расширить кругозор школьников или чтобы сформировать у них определённые взгляды, 
мировоззрение?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, с какого класса следует проводить «информационные 
пятиминутки»? (Вопрос задавался всем, кроме тех, ктому не нравится идея введения "информационных

пятиминуток" в школах, - отвечали 79% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вам кажется, для чего, главным образом, ввели «информационные пятиминутки» 
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пятиминутки»? (Вопрос задавался всем, кроме тех, ктому не нравится идея введения "информационных

пятиминуток" в школах, - отвечали 79% респондентов. Карточка, один ответ.)

Как Вам кажется, для чего, главным образом, ввели «информационные пятиминутки» 
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«Информационные пятиминутки» в школах

А Вы бы хотели или не хотели, чтобы в школе, где учится Ваш ребёнок (внук), были «информацион-
ные пятиминутки»? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного возраста, – отвечали 
44% респондентов.)

Как Вы думаете, если в школе, где учится Ваш ребёнок (внук), введут «информационные пятими-
нутки», он отнесётся к этому положительно или отрицательно? (Вопрос задавался тем, у кого есть 
дети (внуки) школьного возраста, – отвечали 44% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

У Вас есть дети (внуки) школьного возраста или нет?

данные в % от всех опрошенных

У Вас есть дети (внуки) школьного возраста или нет?

«информационные пятиминутки»? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного
возраста, - отвечали 44% респондентов.)

Как Вы думаете, если в школе, где учится Ваш ребёнок (внук), введут 
«информационные пятиминутки», он отнесётся к этому положительно или 

отрицательно? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного возраста, - отвечали 44% 
респондентов.)

44

56

есть нет затрудняюсь ответить

хотел(-а) бы не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить

<1
0

20

40

60

30

9
5

0

20

40

19

7 8 10

0

20

40

положительно отрицательно нейтрально затрудняюсь ответить

3

У Вас есть дети (внуки) школьного возраста или нет?

«информационные пятиминутки»? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного
возраста, - отвечали 44% респондентов.)

Как Вы думаете, если в школе, где учится Ваш ребёнок (внук), введут 
«информационные пятиминутки», он отнесётся к этому положительно или 

отрицательно? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного возраста, - отвечали 44% 
респондентов.)
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У Вас есть дети (внуки) школьного возраста или нет?

«информационные пятиминутки»? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного
возраста, - отвечали 44% респондентов.)

Как Вы думаете, если в школе, где учится Ваш ребёнок (внук), введут 
«информационные пятиминутки», он отнесётся к этому положительно или 

отрицательно? (Вопрос задавался тем, у кого есть дети (внуки) школьного возраста, - отвечали 44% 
респондентов.)
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